

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Problematika zaměstnávání žen
Jméno autora:	Veronika Válová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Ekonomika a management/Personální management v průmyslových podnicích
Oponent práce:	PhDr. Svatava Švihlíková
Pracoviště oponenta práce:	Oddělení manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem zadání práce na téma Problematika zaměstnávání žen bylo analyzovat příležitosti žen při zaměstnávání ve vyšších pozicích. Vyhodnocení výsledků organizací a porovnání zkoumaného jevu. Návrh řešení daného problému. Zadání, které je specifikováno velmi široce, ale ne zcela jednoznačně (Vyhodnocení jakých výsledků? Porovnání jakého jevu?), lze hodnotit jako průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání stanovilo analyzovat příležitosti žen při zaměstnávání ve vyšších pozicích, vyhodnocení výsledků organizací a porovnání zkoumaného jevu a návrh řešení daného problému. Práce se v praktické části věnovala pouze zkoumání příležitosti žen při zaměstnávání ve vyšších pozicích a to v jedné organizaci, závěry jsou tedy učiněny pouze z tohoto omezeného zkoumání a tím je také limitováno zpracované doporučení. Splnění zadání lze tedy hodnotit jako splněno s menšími výhradami.	

Zvolený postup řešení	částečně vhodný
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
V teoretické části práce autorka zpracovala literární rešerši z oblasti základních pojmů zaměstnanosti žen, historického vývoje, trhu práce v ČR a dalších aspektů zaměstnávání žen. V praktické části krátce představila podnik, ve kterém prováděla svůj výzkum, cíl výzkumu a dotazníkové šetření. Výzkumné předpoklady byly popsány jako okruhy „postavení žen ve společnosti, ženy na vyšších pozicích, odměňování žen a kariéra versus domácnost“. Otázky dotazníku se však týkají rovnosti příležitostí žen při zaměstnávání ve vyšších pozicích pouze částečně. Dané názory a postoje respondentů, získané prostřednictvím dotazníku, by bylo vhodné podpořit analýzou zaměstnávání žen v procesu přijímání a výběru pracovníků na vyšší pozice v tomto podniku nebo strukturovaným rozhovorem s členkami jejího vedení.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce odpovídá tato práce úrovni bakalářské práce. K hlubšímu prozkoumání dané problematiky by přispělo větší propojení teoretické a praktické části, tzn. prozkoumat v praktické části více některé ze závěrů a východisek, které přinesla teoretická rešerše, eventuálně doplnění dotazníku o další metody zkoumání.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	D - uspokojivě
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková stránka práce je dobrá, z hlediska formálního však studentka použila vlastní styl práce, práce tedy není zpracována v jednotné šabloně pro BP na MÚVS.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

C - dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Autorka pracovala se základní literaturou dané problematiky. Dodržovala citační kázeň, nicméně by bylo vhodné, aby při parafrázování v průběhu textu uváděla zdroj vč. stránky (např.: Machovcová, 2007, str. X)

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Cílem práce bylo analyzovat příležitosti žen při zaměstnávání ve vyšších pozicích, vyhodnocení výsledků organizací a porovnání zkoumaného jevu a návrh řešení daného problému. V teoretické části práce autorka zpracovala literární rešerši z oblasti základních pojmů zaměstnanosti žen, historického vývoje, trhu práce v ČR a dalších aspektů zaměstnávání žen. V praktické části krátce představila podnik, ve kterém prováděla svůj výzkum, cíl výzkumu a dotazníkové šetření. Výzkumné předpoklady byly formulovány jen rámcově jako „postavení žen ve společnosti, ženy na vyšších pozicích, odměňování žen a kariéra versus domácnost“. Názory a postoje respondentů získané prostřednictvím dotazníku by bylo vhodné doplnit analýzou zaměstnávání žen v procesu přijímání a výběru pracovníků na vyšší pozice v daném podniku nebo strukturovaným rozhovorem s členkami vedení této společnosti. Pak by přínos této bakalářské práce byl obecně i pro daný podnik mnohem vyšší.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 31.5.2018

Podpis:

